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BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA 
POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE POZUELO DEL REY (MADRID) 
EL DÍA 26 DE ABRIL DE 2011. 
 
 En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial de Pozuelo del Rey 
(Madrid), siendo las diecinueve horas y cuarenta y cinco minutos del día 26 de 
abril de 2011, se reúnen los Sres. Concejales que más abajo se indican, bajo la 
Presidencia del Sr. Alcalde, D.PEDRO LÓPEZ LÓPEZ, actuando como 
Secretaria Accidental Dª.DÉBORAH SOTO GONZÁLEZ, al objeto de celebrar 
Sesión Extraordinaria para la que previamente fueron convocados en la forma 
reglamentariamente establecida.  
    

ASISTENTES: 
 
Alcalde: 
 - D. PEDRO LOPEZ LOPEZ  
 
Concejales: 
- D. FRANCISCO DEL REAL MATEO (PSOE) 
- D. FRANCISCO SANCHEZ MACIAS (PSOE) 
- D. JOSE ANTONIO DEL OLMO DEL OLMO  (CPR) 
- D. MIGUEL DIAZ YANES (PSOE) 
- Dª. SONIA DEL OLMO DEL OLMO (CPR)  
 
Secretaria accidental: 
- Dª.DÉBORAH SOTO GONZÁLEZ 
 
 AUSENTES: 
-  Dª. GLORIA MARIA DEL OLMO DEL OLMO (PP)  
 
Excusaron su asistencia: 
-   

 
Abierta la Sesión por orden del Sr. Alcalde, se pasa a tratar el único 

asunto que figura en el Orden del Día: 
 
UNICO.- SORTEO PARA EL NOMBRAMIENTO DE LOS MIEMBROS DE LA 
MESA ELECTORAL PARA LAS ELECCIONES LOCALES Y A LA 
ASAMBLEA DE MADRID DEL DIA 22 DE MAYO DE 2011. 
 
 Estando presente la mayoría absoluta del número de miembros de la 
Corporación, se procede a la realización del sorteo de acuerdo a lo establecido 
en la Ley Orgánica del Régimen Electoral General, para lo cual se ha estimado 
conveniente la utilización de la aplicación informática CONOCE facilitada por la 
Oficina del Censo Electoral. 
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Finalizado el sorteo de la lista titular y suplente, resultan elegidas las 

siguientes personas que compondrán la mesa electoral única de este 

municipio para las referidas elecciones. 
 
 
LISTA TITULAR 

 
 

TITULARES      

PRESIDENTE/A: D/Dª. ROSA VICENTA MARUGAN EGEA   ELECTOR N° U0367 

1.er VOCAL: D/Dª. ESTELA MBA NCHAMA   ELECTOR N° U0368 

2° VOCAL: D/Dª. JOSE IGNACIO GONZALEZ ADIN   ELECTOR N° U0231 

SUPLENTES      

DE PRESIDENTE/A: D/Dª. JOSE MARIA ORTIZ VILLAJOS ARRANZ   ELECTOR N° U0465 

DE PRESIDENTE/A: D/Dª. JOSE VICTOR LOPEZ MORENO   ELECTOR N° U0303 

DE 1.er VOCAL: D/Dª. CLAUDIO GUTIERREZ SOLORZA   ELECTOR N° U0250 

DE 1.er VOCAL: D/Dª. LUCIA OLMO DEL GARCIA   ELECTOR N° U0424 

DE 2.º VOCAL: D/Dª. JESUS RUBIO DIAZ   ELECTOR N° U0565 

DE 2° VOCAL: D/Dª. ELIANA MANZANO MONZO   ELECTOR N° U0331 
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LISTA SUPLENTE 
 
 

   

TITULARES      

PRESIDENTE/A: D/Dª. MARIA BEGOÑA GASCON PARRA   ELECTOR N° U0215 

1.er VOCAL: D/Dª. CONSUELO CRESPO RUANO   ELECTOR N° U0099 

2° VOCAL: D/Dª. DANIEL SANCHEZ MACIAS   ELECTOR N° U0592 

SUPLENTES      

DE PRESIDENTE/A: D/Dª. CARMEN MARIA GOMEZ ARROYO   ELECTOR N° U0222 

DE PRESIDENTE/A: D/Dª. ROSA MARIA RODRIGUEZ PEREZ   ELECTOR N° U0548 

DE 1.er VOCAL: D/Dª. IOAN BUTEAN    ELECTOR N° U0009 

DE 1.er VOCAL: D/Dª. ANGELA LENAR GONZALEZ ZAVALA   ELECTOR N° U0238 

DE 2.º VOCAL: D/Dª. RUT ALCOCER DIEZ   ELECTOR N° U0013 

DE 2° VOCAL: D/Dª. ANTONIO JOSE GOMEZ GARCIA   ELECTOR N° U0224 

 
 
 

 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la Sesión por orden del 
Sr.Alcalde, cuando son las veinte horas del mismo día de su inicio. 
 
                     VºBº                
           EL ALCALDE                         LA SECRETARIA ACCIDENTAL 
 
 
 
Fdo.: PEDRO LÓPEZ LÓPEZ                             Fdo.: DÉBORAH SOTO GONZÁLEZ 


